

召陵区天桥街道

表彰先进典型 弘扬传统美德



“好婆婆”“好媳妇”等先进典型。 本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)3月6日下午,召陵区天桥街道举行“三八”妇女节表彰大会,对社区居民评选出来的60多名“好婆婆”“好媳妇”“五好文明家庭”“巾帼建功标兵”等先进典型进行公开表彰,号召居民们学习。

记者了解到,这些社区先进典型都是社区居民们推荐出来的,还经过了民主投票、进行了公示。他们甘心奉献,虽然默默无闻,但以实际行动处处散发着光和热,诠释了中华民族的传统美德。

每人都有感人故事

3月6日下午3点,市区双汇路烟厂花园广场鼓声阵阵、热闹非凡,召陵区天桥街道庆祝“三八”妇女节暨“好婆婆”“好媳妇”“五好文明家庭”“巾帼建功标兵”表彰大会隆重举行,评选出的社区先进个人胸前戴着大红花,身披绶带,笑容满面,接受大家的祝贺。

记者在现场看到,多位登台领奖的“好婆婆”“好媳妇”已经是满头银发,但她们精神饱满,乐观自信。

69岁的“好婆婆”武秀枝,家里有一个身患残疾的孙女,儿媳妇身体不好,儿子忙工作挣钱养家,照顾孙女的重任就落在了她的身上。孙女每天的吃喝、穿戴、学习都由她负责。至今她已经坚持了16年。邻居们提起武秀枝,无不交口称赞。

“好媳妇”赵红香虽然已经退休,但没有悠闲的退休生活,因为她要照顾80多岁的婆婆和公公。其中,婆婆早前患上了老年痴呆,去年又患上了脑梗,生活完全不能自理。

一日三餐,赵红香要喂到

婆婆嘴边。婆婆每次大小便,她也要帮忙。除此之外,她还要照顾上学的小儿子。

“虽然辛苦一些,但这是我应该做的。”赵红香说,作为儿媳妇,伺候老人天经地义。能当选“好媳妇”,都是邻居们推荐的结果,很感谢大家的关心和支持。

“巾帼建功标兵”劳模代表杨素君,是一名社区服务站的护士,每天尽心尽力为居民服务,嘘寒问暖,深受大家的喜欢。她不仅被大家推选为先进,还作为典型发了言。

杨素君说:“我们医护人员每天都以最热情的态度,最细致、最周到、最专业的服务,像儿女一样对待老人,让他们的儿女安心、放心工作。我们乐意为世上老人尽孝,替天下儿女分忧。”

评选公开公平公正

“这些社区先进我认识不少,他们虽然默默无闻,但干的都是最苦最累的活儿,能够多年如一日地坚持下去,非常了不起,这些优秀代表值得我们学习。”天桥街道“天桥义工”负责人苏永福告诉记者,这次“好婆婆”“好媳妇”等先进典型的评选公开公平公正,居民们也愿意把身边的好人推举出来,作为楷模让大家学习。

记者了解到,为了弘扬中华传统美德,为了辖区居民生活和谐美满,召陵区天桥街道特意组织了这次“三八”妇女节表彰活动,把辖区的榜样标兵请到台前,接受居民们的掌声。这些社区先进典型的事迹,还将制作成版面,贴在各个社区的宣传栏内,供大家学习。

“每一位先进典型身上都有一个感人的故事,他们为家庭、为亲人一心一意地付出,从不说苦说累,这是社区老百姓的本色,彰显了中华民族的传统美德。”天桥街道党工委书记陈瑞红说,这些获得居民认可的先进典型,就像一面面旗帜,在社区里发着光和热,引领大家在追求幸福生活的道路上努力向前奔跑。

喜迎“三八”妇女节

3月5日,源汇区友爱街社居委,组织举办了插花讲座,十几名社区女性居民齐聚一堂,在插花老师的讲解、指导下制作插花作品,在一片花香中共同庆祝自己的节日。

本报记者 于文博 摄



3月5日,为丰富大家的业余文化生活,普及女性化妆知识,源汇区交通路社居委,在市民学校举行了迎“三八”妇女节暨魅力女性塑造之简易美容公益讲座。

本报记者 李慧宇 摄



为庆祝“三八”妇女节,郾城区祁山路社居委,组织辖区妇女进行乒乓球、花式跳绳、呼啦圈、抢凳子等比赛,增进邻里感情。

本报记者 姚晓晓 摄



春回大地暖,情系半边天。

3月6日上午,郾城区和平路社居委组织辖区妇女举办趣味运动会,喜迎“三八”妇女节。图为踩气球比赛。

本报记者 吴艳敏 摄

